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Ma dé thi 111

: " 5 g |X==3¥1
Cau 1. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, phuong trinh tiép tuyen song song vdi dudng thang
y=-1-2
cua dudng tron (C): (x — 3+ (v + 1Y =51a
A.2x+y=0hodac2x+y-10=0 B. 2x+y+10=0hoac2x+y-10=0
C. 2x+y=0hoac2x+y+10=0 D. 2x+y+1=0hoac2x+y-1=0

Cau 2. Trong mat phing vdi hé toa d6 Oxy, cho dudng thing d: 2x + 3y — 4 = 0. Véctd nao sau diy la
mot véctd phap tuyén clia dutng thing d?

A. 3 =(-2;3) B.m =(3:2) C.n = (—4;-6) D. n3 = (2:-3)
Cau 3. Trong mat phing véi hé toa d6 Oxy, hinh chiéu vuéng géc clia M(1;4) xudéng duong thang
A: x—2y+2=0cotoadola

A, (2;-2) B. (3:0) C. (0;3) D. (2:;2)
Cau 4. Titca gia tri cua a sao cho f(x) = Y+6x—-a>0viiVxeRla

A.a>?2 B.a=1 C.a<-9 D.a<-9
Cau 5. Trong mit phang v6i hé toa d6 Oxy, phuong trinh dudng tron c6 tam /(2; —1) va tiép xiic véi
dudng thang 3x —4y =0 1a

A. x=-2%+(y+1)’=2 B.x-22+(+1P=4

C. x-2%+@ky-1>=4 D. (x+2P%+(y-1)>=2
Cau 6. Biét A, B, C la cic goc clia tam giac ABC, ménh dé nao sau diy ding?

A. cos(A+C)=—cosB B. sin(A+C)=-sinB

C. cot(A+C) =cotB D. tan(A+C)=tanB
Céu 7. Bat phuong trinh V2x + 1 < x — 1 ¢6 tap nghiém la

A.S =[4;+) B. S =[1:4)]

C. S =[l;+00) D. S =(—0c0;0] U [4; +00)

a A VR - e ) R ., X —8x+17 "
Cau 8. Tong tat ca cac nghiém nguyén cua bat phuong trinh W < 0 bang

x—2)°

A. 17 B. 20 C. 16 D. 18
Cau 9. Biét tap nghiém ctia bat phuong trinh x —4 < V2x + 7 la [a: b]. Khi d6 2a + b bang

A. 5 B.2 G 1 D. 4

RS
W

Cau 10. Trong mat phfmg véi hé toa do Oxy, toa do giao diém cua hai dudng thfmg d: 5 =
vad,: x—-y+1=01Ia

A.(2:D B.(-2:-1) C (-2;1) D. (2:3)
Cau 11. Tap nghiém cia bét phuong trinh —x> —=7x+8>01a

A. (—00; —8)U (1;+00) B. (-8:-1)

C. (=o0; 1] D. [-8: 1]



Cau 12. Trong mit phiang vdi hé toa d6 Oxy, khoang cdch giita hai dudng thing d,: x+ 3y -5 =0va
dy: x+3y+1=01a

A 12 p; AT el p 20
5 5 5
Cau 13. Tap nghiém clia bit phuong trinh (x> = 2x—-3)(x—4) > 01a
A. (—oo;=1)U (3:4) B.(—-1:3)U (4; +0) C. (-1:4) D. [-1:3]U [4:+0)
Céiu 14, ‘Thp xiic Ginhiciia hams8 F(z) = 22— 72" 2%
x-
5 5
A. @=(1;2)U(2;§) B. _02=(—00;1)U(§;+oo)
5
C. 2=R\ {2} D. 4 =(—c0:1]U §;+oo)
Ciu 15. Bang xét diu nhu hinh bén duéi 1a cta bi€u thiic nao sau diy
X —00 -3 1 +00
y + 0 - 0 +
A.y=—2+4x-3 B.y=x>+2x-3 C.y=x*—-4x+3 D.y=—-x"-2x+3

5 5 ) o XxX=2+s 2=2~1
Cau 16. Trong mat phang véi hé toa do Oxy, cho hai duong thang d, : vad,: 3
y=3+3s y=5+2

Goc giita hai duong thang la
A.a =45 B. a = 60° C. a=90 D. a =30°

Céu 17. Cho cosae = g. Khi d6 cos 2a biing

Kt . 6L L
8 4 8 4
Cau 18. Trong mit phing vdi hé toa dé Oxy, phuong trinh chinh tic clia Elip ¢6 tiéu cu bing 6 va truc

16n bing 10 1a

Bl L X .5
A.m+ﬁ_l B.25 16_1 C.25+9—l D.25+l6—l
Cau 19. Trong mit phang véi hé toa d6 Oxy, khoang céch tir diém M(1; —1) dén dudng thiang A: 3x —
dy-17=01a
10 18
A. _2_ B. — C.—— 1.2
5 N 5
Cau 20. Chocosa = =T va-r<a< —g. Gia tri cua sin« la
5 5 & 5 5
A, — B. — C.—— D. ——
13 V13 13 V13
Cau 21. Bét phuong trinh 2"‘3— 25 x; 3 ¢6 tap nghiém la
|
A. (2;400) B. (Z:+oo) C. (m0o;: 1)U (2:+0) D.(1;+00)
Cau 22. V6i gid tri nao clia tham s6 m thi bat phuong trinh (2m — 1)x + 3 < 0 v6 nghiém?
A. m=-3 B. m:§ C.m=4 D.m=—l-
3 2
G, Clio wéo o thdamlintne =0 ik P 2020080 o
4 4 Scosa +Zsma 4
A Pim B, Pew . P Y
9 19 G 9 19



Céu 24. Hiy chon két qua sai trong cdc két qua sau day.
A.cos(-a) = —cosa  B. cot(-a) = -cotae  C. tan(-a) = —tana  D. sin(-a) = —sina
Cau 25. Cho goc lugng gidc @ thoa man s L g Ménh dé nao sau déy la ding?

3
A. tana >0 B. tana <0 C. cosa<( D.cosa >0

Céu 26. Tap nghiém ciia bit phuong trinh |3x — 3| < |2x + 1| ¢6 nghiém la

A. [4; +00) B. (—w-ﬁ-l C. (—o0:4] D.|§:4I

s .. COosa +sina T ¥
Céu 27. Biét —————= 3, gid tri clia tan @ bang

cosa — sinq@

A. 2 B. % C.1 D. 3
~ . 3 n . » . . A P . w b
Céu 28. Cho sina = ) < a < n. Gia tri biéu thic M = sin (a + Z) bang
V2 V2 3 V2
A. M—_T Bo M—_? C. M—_Z DQM—_W
Céau 29. Trong cic tam thifc sau, tam thic nao nhin gid tri am véi moi gia tri cua x?
A. f(x) =-x*-2017x-1 B. f(x)=-x*+4x-4
C.f(x)=-2x*+3x-4 D. f(x)=-2017x" - 10x
Céu 30. Tap nghiém cia bét phuong trinh —6x +9 > 0 la
A. (—oo; g) B. 2 C.R D. %: +oo)
Céu 31. Bing xét diu sau la bang xét diu cta biéu thiic nao sau day
X —00 1 +00
y - 0 .
A f(x)=1-x B. f(x)=x-1 C f(x)y=x+1 D. f(x)=2x+1
Cau 32. Trong mit phing vdi hé toa dd Oxy, cho elip (E): % . % = 1. D6 dai tiéu cu cua (E) la
A.6 B. 10 C.3 D.8

Cau 33. Trong mit phing véi hé toa do Oxy, duding thing d di qua diém M(—1:2) va vuéng goc vdi
dudng thang A: 2x + y — 3 ¢6 phudng trinh tdng quat la

A.x-2y+5=0 B.2x+y=0 C.x-2y-3=0 D.x+y-1=0
Cau 34. Biét cos x = % Gid tri ctia biéu thic P = sin® x + 3cos’x 1a
4 | 11 10
A. 2 B. 3 C. 3 D. 5

Céu 35. Trong mit phing véi hé toa dd Oxy, cho A(=1:2) va B(5;0). Putng tron dudng kinh AB ¢6
phuong trinh la

Ao (x+2+(+ 1)’ =10 B. (x+2%+(y+1)=40
C.(x-2%+(-12=10 D. (x-2*+(y-1?*=40
Céu 36. Cho f(x) = ax’ + bx + ¢, (a # 0). Ménh dé nao sau day diing?
A<0 A<0
A. VxeR, f(x) >0« B. VxeR, f(x)>0¢&

a<( a>0



A<( A>0
C.YxeR, fx)>0& D. VxeR, f(x)>0&
a>0 a>0

Céu 37. Tap nghiém ctia bit phuong trinh Vx—1 < 11a
A. (1;2) B. (-00:2) . [1:2) D. (0;2)

Ciu 38. Nghiém ciia bt phuong trinh [2x — 3| < 1 1a
Ail<x<2 B. -1<x<1 C.-1<xx<2 D I€x<3

Cau 39. Trong cic cip s6 thuc (a; b) d€ bit phuong trinh (x — 1)(x — a)(x* + x + b) > 0 ¢6 nghiém ding

¥x € R thi tich ab nhé nhit bing
1 1
A, - B. 1 C -2 D. -
4 4
Cau 40. Phuong trinh 2x* — (m* — m + 1)x +2m*> = 3m — 5 = 0 ¢6 hai nghiém trdi diu khi va chi khi
m< -1 m< -1 5 5
A. 5 B. 5 C.-l<m< = D.-1<sm< -
m = 5 m > 5 B B
Ciau 41. Trong mit phing vdi hé toa dd Oxy, cho dudng tron (C): x> + y* — 6y — 4 = 0 va dudng thing
d: 2x -3y —4 = 0 latiép tuyén cla (C). Hoanh d6 tiép diém bing
3

A. 0 B. 3 C.2 D. |

Cau 42. Tit ci gid tri ctia tham sé m d€ phuong trinh (1 + m)x* — 2mx + 2m = 0 ¢6 hai nghiém phén biét
la

A.me(-2:0)\{-1} B. m € (—00;=2) U (0; +00)

C. me(=2:0) D. me[-2:0]
Cau 43. Trong mat ph?mg véi hé toa do Oxy, cho Elip (E): 52- + -;;:; = 1(a > b > 0) c6 cic tiéu diém
F1(-=5:0), F»(5;0) va mot di€ém M nam trén (E) sao cho chu vi clia tam giac MF | F, b?mg 30. Gia tri

a® + b* bing

A. 245 B. 175 C. 34 D. 45
4
Cau 44. Cho géc a thoa man sine = —. Tinh P = cos 4a.
524 524 527 527
A. P=—— ; Pt L Pl S50 i Pl
625 & 625 - 625 Ml 625
g x+m<0 ,
Cau 45. Cho hé bat phuong trinh - Hé da cho c6 nghiém khi va chi khi
—x+5<
A.m<S5 B.m>5 C. m>-5 D.m<-5

~ .’ . > A - ~ A . 2 " ~

Cau 46. Gia tri nho nhat cua ham so f(x) = x+ — vdix > 0 la
X

1

A. — B. 4 C. V2 D.2V2
V2
i 5 : 4 . 5 : 5
Cau 47. Tam giac ABC c6 cosA = 5 vacos B= kR Khi d6 cos C bang
16 56 56 33
A.— B. — . —— D. —
65 65 - 65 65
Cau 48. Trong mit phang vdi hé toa do Owxy, tit ci cdc gid tri clia m d€ hai dudng thing A, : 2x—3y+4 =
x=2—-3t
OvaA;: vuong goc la

y=1-4mt



A. m:—% B.mz—g C. m:% D. mzztg
Cau 49. Trong mit phang v6i hé toa dd Oxy, cho A(4;0), B(6: 1) va dudng thang d: 3x + 4y —2 = 0.
Goi M, N lan luot 1a hinh chiéu vudng géc cia A, B 1én d. D6 dai doan thang MN la

A.3 B.2 C. 2V2 D. 1

Céu 50. Trong mit phang vdi hé toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A (;1 3), B(1;2) va C(—4: 3). Phuong

trinh dudng phin gidc trong cta goc A la
A. 4x+8y-31=0 B. 4x-2y-1=0 C.4x-8y+17=0 D. 4x+2y-13=0



